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ACUERDO DE COIYCEIO N"093-2o/23-MDTYP/CM

Nuevo Progreso, 17 de iulio de 2023.

VIETO:
El Acta de Sesión Ordinaria Ne013 de Conceio Municipal, de fecha 12 de iuJ,io de2023'y;

Que, conforme lo establecido por el artícuto 194" de la Constitución Pollüca del Peru,

modificado por el Artículo Único de la Ley N"28607, en concordancia con el artículo II y IV del título

Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N"ZTg7Z,lasMunicipalidades Provinciales y

Distritales son el Órgano de Gobierno l¡cal, Tiene Autonomía Pollüca, económica y administrativa

en los asuntos de su Competencia;

Que, en el caso sub examine, se debe tener en cuenta que el máximo órgano fiscalizador y

normativo de los Gobiernos l,ocales, qtentan con li¡ atribución de emitir acuerdos, actos

administrativos que en cumplim¡ento de los dispuesto en el articr¡lo 41o de la citada Ley, estipula que

son decisiones, que toma el concelo, referidos a asutrtos específicos de int€rés Riblico, vecinal o

Instiu¡cional, que expresan la voluntad del órgano de Gobierno para pr¿cticar un determinado acto

o suietarse a una conducta o norma lnstitucional;

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades Ley N"27972, en su artlculo 9o numeral I señala:

"Aprobar, modificar o derogar ordenanzas y deJar §n efecto los aaterdre' ;
Que, en sesión ordinaria Ne013, de fecha 12 de iulio de 2023, se trató en la Estación de Pedidos el

Rágidor: Wilson Becerr¿ Salazar, Pido el mantenimiento urgente de la camioneta blancá con placa

N"EGU-982 de Ia Municipalidad Distrital de Nuwo Progreso. Asimismo, solicito el mantenimiento del

tractor oruga y retro€xcavadora, porque son maquinas que requieres de poco presupuesto para su

mantenimiento, y se necesita para el apoyo de sus carreteras de diferentes caserlos ya que los

caseríos cuentan con su propio combustible, para el funcionamiento de dichas maquinas.

Que, estando a las consideraciones antes expuestas y en virtud a las facultades conferidas en

el artícuilo 39.y41" de la Ley N.27972 - Ley Orgánicade Municipalidadeq por VOTACTÓN UNANf ME

el pleno del Conceio Municipal.

ACUERDA:

ARTiCULO PRIMERO. - APROBAR, el mantenimiento urgente de la camionetá blanca con placa

N"EGU-982 de la Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso. Asim¡smo, solicito el mantenimiento del/
tractor oruga y retroexcavadora, porque son maquinas que requiere de poco presupuesto para su

mantenimiento, y s€ necesita para eI apoyo de sus @rreteras de diferentes caserlos ya que los
caseríos cuentan con su propio combustible, para el funcionamiento de dichas maquinas.

ARTicULo SEGUNDo. - ENCARGAR, a la Sub Gerencia de lnfraestr:r¡ctura y Desarrollo l-¿cal, para

el fiel cumplimiento de Io dispuesto.

ARTICULo rERcERo. - NOTIFÍQUESE, a los Regidores; Gerencia Municipal y demás Órganos

Estructurados de la Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, conforme a Ley.
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CONSIDERANDO:

Regktrese, Comuníquese, Aúmplase y Archívese.
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en los asuntos de su Competencia;

Que, en el caso sub examine, se debe tener en cuenta que el máximo Órgano fiscalizador y

normativo de los Gobiernos Locales, cuentan con l,a aribución de emitir acuerdos, actos

adminisüativos que en cumplimiento de los dispuesto en el artículo 41" de la citada Ley, estipula que

son decisiones, que toma el concejo, referidos a ¿rsuntos específicos de interés Público, vecinal o

Instituclonal, que expresan la voluntad del órgano de Gobierno para practicaf un determinado acto

o suietarse a una conducta o norma lnlitucional;

Que,laLeyorgánicadeMunicipalidadesLeyN"ZTSTZ,ensuardculo9"numeralSseñala:
"Aprobar, modifrcar o derogar ordenanzas y deior sln efecto tos ao,l,erdos' ;

Quq en sesión ordinaria Nq013, de fecha 12 de iulio de 2023, se trató en la Estación de Pedidos el

ni"jio., Wit"oo BecerTa Salazar, Pido el mantenimiento urgente de la camioneta blanca con placa

N"ñGU-98Z de la Municipalidad D¡strital de Nuevo Progreso. Asimismo, solicito el mantenimiento del

tractor oruga y retroexcavadora, porque son maquinas que requieres de poco presupuesto para su

mantenimiánto, y se necesita pa.a ei 
"poyo 

de sus carreteras de diferentes caseíos ya que los

caseríos cuentan con su propio combustible, para el funcionamienm de dichas maquinas'

eue, estando a lai consideraciones antes expuestas y en ürtud a las facultades conferidas en

el artícu'lo á9'y 41'de la Ley N'27972 - L'ey Orgánicade Municipalidades, porVOTACIÓN UNANTME

el pleno del Conceio MuniciPal.

ACUERDO DE CONCE.IO N"093-2023-MDNP/CM

Nuevo Progreso, 17 de iulio de 2023'

VI§IIO:
El Acra de sesión ordinaria Ne013 de conceio Municipal, de fecha 12 de iulio de 2023'yt

CO SIDERANIX):

Que,conformeloestablecidoporelardcutolg4"delaConstituciónPolfticadelPerú,
modificaáo por el Ardculo tJnim de Ia Ley N'28607, en concordancia con el ardculo ll y IV del título

preliminar áe la Ley Orgánica de Mudcipalidades - tcy N "27972,1as Mun¡rcipalidades Provinciales y

Distritales son el Órgano de Gobierno Local, Tiene Autonomfu Polftica, económica y admin¡strativa

ACIIEBDA:
ARTiCULO pRIilERO. - APROBA& el mantenimiento urgente de la camioneta blanca con placa

ilg2d"hM,,i.ipalidadDi§tritaldeNuevoProgreso.Asimismo,solicitoelmantenimientodel
tractor oruga y retroexcavadora, porque son maquinas que requiere de poco presupuesto para su

mantenimiJntó, y se neces¡ta pai, 
"i "poyo 

de sus carreteras de diferentes caseríos ya que los

caseríos cuentan con su propio combustible, para el funcionamiento de dichas maquinas.

AIITíCULO SEGUNDO. - ENCARGA& a la Sub Gerencia de Infraestmctura y Desarrollo Local, para

el fiel cumplimiento de lo dispuesto.

ARTÍCULO TERCER.O. - NOTI¡ÍQUESE a ¡os Regidores; Gerencia Municipal y demás Órganos

Estructurados de la Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, conforme a Ley'

Regístese, Comuníquese, Cúmplase y Archívese.
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